



# Югославия, Ливия, Сирия, теперь Украина, а дальше - Россия?



В Киеве - военное положение.

СМИ кричат нам о том, что силовики хладнокровно убивали мирных жителей Украины. Центр города в гари сгоревших машин, все знают, что снайперы вели прицельный огонь, причем и по «беркутовцам», и по «майдановцам». Оставим эмоции и выясним: кто стоит за этой бойней? Кто хочет спровоцировать противостояние, разжечь на Украине гражданскую войну и организовать «миротворческую операцию» НАТО? Мало кто понимает, что здесь задействована «третья сила».

Вспомним Югославию, Ливию, Сирию.

Через различные фонды и международные финансовые организации в эти страны вливались огромные средства для поддержки «опозиции» и сепаратистов. Применялись грамотные экономические схемы для развития радикализма и межнациональной розни и ненависти.

Например, У. Энгдаль в книге «Столетие войны. Англо-американская нефтяная геополитика» пишет о том, что в Югославии через Национальный фонд в поддержку демократии (НФД) шло щедрое финансирование оппозиционных групп, журналистов, профсоюзной оппозиции, экономистов, выступавших в поддержку МВФ и организаций, борющихся «за права человека». МВФ, используя свои полномочия, запретил правительству Югославии брать кредиты у собственного Центрального банка, лишая правительство возможности финансировать социальные программы. Уровень жизни стал резко падать, а значит, возросло недовольство действиями правительства и президента. Экономика Югославии была посажена в долговую яму, и страна не могла прожить без кре-

дитов. А Запад деньги разным областям выделял неравномерно, этим намеренно разрушались экономические связи между союзными республиками, что привело к увеличению расслоения общества. Если, например, Сербия еще держалась на плаву, то в других регионах люди стремительно нищали, росла безработица, что вызывало ненависть по отношению к соседям, «живущим лучше».

В ноябре 1990 года Конгресс США принял закон, по которому любая часть Югославии, не объявившая свою независимость в течение шести месяцев, теряла всю финансовую поддержку США. Закон

требовал отдельных выборов в каждой из шести республик Югославии под наблюдением Госдепартамента США. Специально оговаривалось, что любая помощь будет направляться непосредственно в каждую республику, а не в центральное правительство в Белграде. Фактически США потребовали самороспуска Югославской Федерации, развала страны.



ТОБІ ЗДАЄТЬСЯ,  
ЩО НАМ НІЧОГО  
НЕ ЗАГРОЖУЄ ?



066-027-44-26  
raznesi.at.ua



Во времена «холодной войны» такое наглое вмешательство в дела чужой страны называли бы спецоперацией ЦРУ. В нынешнее время для этого появился термин «укрепление демократии». Вдобавок страну наводнили пришлые провокаторы – радикально настроенные экстремисты, которые организовали бандформирования и вели пропаганду межнациональной и межрелигиозной ненависти, что в итоге привело к многолетней кровопролитной гражданской войне и уничтожению союзного государства Югославия.

Ливию Каддафи превратил в социальное государство: доходы от добычи и продажи нефти и газа шли в бюджет страны, а не в карманы олигар-

**Прочитал сам - передай другому!**

хов. Ливия стала просто социальным раем: образование и медицина были бесплатными, квартплата отсутствовала, как и плата за электроэнергию, пособие по безработице – 730 долларов, зарплата медсестры – 1 000 долларов, новобранцам давали 64 000 долларов на покупку квартиры, кредиты на покупку автомобиля и квартиры – беспроцентные, бензин стоил дешевле воды: 1 литр бензина – 0,14 доллара. Были у Каддафи и планы по созданию золотого динара – независимой от доллара валюты. США этого не могли допустить.

Поэтому через Саудовскую Аравию и Катар огромные деньги стали вливаться в финансирование так называемой «оппозиции». Фактически на территорию страны прибывали в огромном количестве наемники из других стран, которых готовили профессиональные инструкторы, в том числе из стран НАТО. Они создавали бандформирования и развивали радикальные религиозные направления, вели пропаганду среди народа против Каддафи. В результате военных операций с участием НАТО Каддафи был убит, контроль над ресурсами перешел к западным «спонсорам революции», а страна была отброшена на много лет назад – Ливией сейчас управляют разрозненные бандформирования. Люди, которые жестоко линчевали Каддафи, теперь массово сводят счеты с жизнью, осознав, как жестоко их обманули.

Посмотрим на Сирию. В ней также идут провокации – под видом оппозиции засылаются иностранные наемники, множество источников пишет, что в их обучении и вооружении принимали участие в том числе инструкторы НАТО.

Только народ, который не повелся на провокации и не поверил, что их убивают по приказу президента, спас положение. Сирия еще держится.

То же самое сейчас происходит и на Украине. Страна находится на грани тяжелейшего экономического кризиса. Экономика Украины развалена, зависит от доллара и пока не может выжить без вливаний денег из России, Европы или США. Подписание договора об ассоциации с ЕС превратит Украину в страну «третьего мира», в «банановую республику», которая окончательно потеряет суверенитет. Народ Украины будет обречен на голод и вымирание. Но люди этого как будто не видят. МВФ открыто говорит о том, что, *возможно*, предоставит Украине очередной кредит, только если будут выполнены **условия**: повышение цен на газ, отопление, электроэнергию для населения, сокращение социальных выплат, сокращение численности государственных служащих, увеличение пенсионного возраста, переход к плавающему валютному курсу. Так вот за что гибли люди на Майдане?! Чтобы взлетел доллар? Чтобы побольше платить за квартиру? Чтобы лишиться социальных выплат? На пенсию женщинам выходить в 60 лет вместо 55?

На Майдане очевидно работали профессиональные провокаторы-боевики, которые учились диверсионному делу в западных спецлагерях. Портал [rusnevod.com](http://rusnevod.com) пишет, что украинская националистическая молодежь проходила курс террористического обучения под руководством инструкторов НАТО на территории военной базы в Эстонии летом 2006 года. В курс обучения входили в том числе занятия по изготовлению самодельных взрывных устройств. Тот же «Правый сектор» - объединяет радикально настроенных националистов, составляет несколько бандеровских организаций. Есть информация, что они получают средства от различных западных «проукраинских организаций» (были созданы спецслужбами стран НАТО еще во времена СССР как элемент политической борьбы и поддержки национальных движений в союзных республиках). Например, разнообразные союзы ветеранов и бойцов ОУН-УПА, зарубежные фонды «украинских патриотов» и т.д.

Бойцами «Беркута» на баррикадах Майдана был найден ежедневник, по-видимому, принадлежавший одному из сотников. В блокноте записаны имена и фамилии людей с обозначенными напротив цифрами в гривнах и долларах, списки закупленных и израсходованных продуктов, планировка текущих дел, номера телефонов, а также адреса ультра-сайтов. Нам представляют Майдан стихийным собранием патриотов, но на проверку оказывается, что в основе протестного движения лежит четко организованная структура - с прекрасным снабжением, финансированием, со строгой иерархией. Подготовка к госперевороту шла давно. Нужен был только подходящий повод.

Политологи пишут о том, что страну сдают Западу олигархи, которым уже давно принадлежит реальная власть на Украине. Это выгодно для их бизнеса. Именно поэтому правоохранители были столь лояльны и так ни разу и не зачистили Майдан, хотя возможности и ресурсы для этого у них были. Чтобы разогнать протестующих во время боев на Грушевского, достаточно было 1-1,5 часа. Но власть все время проявляла безволие. Чиновники в центре и на местах саботировали меры по противодействию боевикам. Откровенно предательскую позицию заняли олигархи. Запад буквально по шагам диктовал власти и оппозиции, как дальше действовать. Только когда волна Автомайдана докатилась до юго-востока, когда в Запорожье и Днепропетровске группы местной самообороны дали отпор боевикам, - только тогда прозвучал окрик из Вашингтона с требованием «мирно» договориться.

К сожалению, украинская власть и элита всегда были под влиянием Запада. Причина - олигархическое правление и либеральная модель экономики.

***Прочитал сам - передай другому!***

Америка вливает миллиарды долларов в якобы народные протесты. Независимый журналист Олег Михалин по итогам своего расследования пишет о том, что Виталий Кличко «провел» на Украину 3.4 млрд. долларов от Госдепа США через USAID. Виктория Нуланд в официальном отчете в декабре 2013 года озвучила, что на демократизацию Украины выделено 5 миллиардов долларов. Поэтому у «евромайдановцев» нет никаких проблем с обеспечением – каждый второй в бронезилете, самый дешевый из которых стоит 700 грн. – около 77 долларов. Они спокойно захватывают административные здания, помещения СБУ и МВД, владевают оружием и боеприпасами, разбойничают на дорогах. Под флагами «мирного протеста» на Майдане Незалежности в промышленных масштабах производятся «коктейли Молотова». «Мирные протестанты» экипированы не хуже спецназовцев МВД и ведут стрельбу по «беркутовцам» из огнестрельного оружия! И при этом власть не предпринимает ни малейшей реальной попытки изолировать протестующих – со стороны Бессарабской площади круглосуточно подвозилось все необходимое: продукты, топливо, покрышки, подъезжали автобусами (!) радикально настроенные украинцы с западных регионов. А значит, власть это допускала!

Есть сведения, что для поддержания боевого духа протестующих «заправляют» психостимуляторами, применяемыми в армии США, проще говоря – наркотиками. После их употребления через 20-60 минут организм входит в фазу гиперактивного состояния, сопровождающегося улучшением настроения, повышенной психической и физической активностью, ощущением прилива энергии, появлением чувства уверенности в себе, своих силах и возможностях. При приеме подобных препаратов у человека исчезает потребность в отдыхе и сне. При больших дозах наступает интенсивное психическое возбуждение, а активное бодрствование может продолжаться до трех суток.

Все это прекрасно, но вот беда: от долгого применения психостимуляторов начинаются психозы. Эти психозы часто сопровождаются галлюцинациями и бредом, которые вызывают крайнюю степень агрессии... Врач одной из киевских больниц, к которому привезли раненого майдановского сотника, был поражен тем, что по всем симптомам этот товарищ был хроническим наркоманом.

Не эти ли «волшебные таблетки» передавались для «майдановцев» через Красный крест из Польши и были задержаны на границе?

Самое страшное, что большая часть украинцев не понимает, что и за Януковичем, и за Тимошенко, и за Яценюком с Кличко и Тягнибоком может стоять одна и та же сила. Их драка выглядит как политический спектакль. Складывается впечатление, что он нужен только для того, чтобы настро-

ить народ на нужные Западу действия, сформировать мнение. Именно это важно – чтобы народ САМ решил действовать так, а не иначе. Все действия актеров на руку Европе и США, которые добиваются безоговорочной капитуляции Украины. Им нужен дешевый рынок сбыта, плодородная земля и возможность расположить на территории Украины базы НАТО, видимо, чтобы добраться до России. Никто и никогда не станет заботиться о народе. Ждать, что добрый дядя Сэм из-за границы придет и даст вам работу, зарплату, ценности какие-то моральные, восстановит что-то, – верх наивности.

20 февраля на Майдане работали профессиональные снайперы. Причем они убивали протестующих четкими выстрелами в голову и в сердце, а «беркутовцев» старались больше ранить, чем убивать, – чтобы разозлить. В результате «майдановцы» в ненависти кидались на «Беркут», через проплаченные СМИ на весь мир восклицая: «как можно убивать мирных жителей?», а правоохранители вынуждены были спасаться бегством, так как им было запрещено применять боевое оружие. Да и какой смысл «Беркуту» убивать 10-20 майдановских боевиков? Если уж разгонять, то надо было притащить пулемет. Кто же тогда вел огонь и провоцировал взаимную ненависть и агрессию?

Нам пытались доказать, что на Майдане «работали» российские снайперы, демонстрируя оторванный шеврон «МВД РФ», который, конечно, оказался «фейком». Во-первых, подобные шевроны вышли из обращения несколько лет назад, да и шит он криво, самопально – для сувенира. А во-вторых, ни один диверсант не пойдет «на дело» в логово врага с такими откровенными опознавательными знаками – это просто самоубийство. Бывший начальник Главного управления разведки Александр Скипальский в интервью «Коммерсантъ-Украина» все объяснил:

«МВД фактически делает вид, что не замечает, как у него под носом действуют уголовные группировки по согласованию с отдельными представителями власти. Поэтому большинство сотрудников силовых структур, которые работают на Майдане, дезориентированы и не до конца понимают, что происходит. Да и «майдановцы» тоже, судя по всему, не понимают, что здесь действует третья сила, которая провоцирует обе стороны. Вот эта третья сила и есть террористы в полном понимании этого слова. Потому что они работают с целью запугивания населения», – отметил он. И уточнил, что под «третьей силой» имеются в виду наемники: «Это бандиты, которые за деньги стреляют в людей».

Есть свидетельства того, что используют эти наемники оружие иностранного производства. Евпаториец, старший прапорщик батальона крым-

***Прочитал сам - передай другому!***

ского «Беркута» Андрей Васильевич Федюкин был убит во время столкновения террористов Майдана с силовиками. Его сразила безоболочечная пуля калибра 5,56 мм, которая прошла руку, бронжилет(!), сердце и остановилась в ребрах на другой стороне. Это - малоимпульсный промежуточный патрон, принятый на вооружение странами НАТО! С 18 февраля в Киеве в уличных боях погибло уже 77 человек. После хладнокровной работы снайперов СМИ западных стран под предлогом защиты жизни мирного украинского населения начали массированную кампанию о необходимости срочного ввода на Украину натовских «миротворцев» по югославской модели (т.е. без санкции СБ ООН), что раскрывает истинный замысел и сценарий этого государственного переворота. Цель – Восточная Украина с ее богатыми ресурсами и промышленной базой, а также Крым в рамках глобального плана создания враждебного окружения России. И они не остановятся, если народ не остановит их, объявив о разоблачении коварных планов. Ведь даже несмотря на то, что Янукович согласился на досрочные выборы и откат к Конституции 2004 года, радикалы не унимаются и не уходят с Майдана.

Так что же делать? Как защитить себя, свою жизнь, свою Родину, будущее своих детей? В пер-

вую очередь – не вестись на провокации. Народ Украины должен проявить свою волю. Судьбоносное для страны решение должен принимать каждый гражданин, а не только несколько тысяч взбунтовавшихся радикалов, по существу – экстремистов.

Необходимо требовать проведения всенародного общественного обсуждения – предоставить всем желающим возможность выступить на открытых дебатах на государственном телевидении. Каждый человек должен понять плюсы и минусы ассоциации с ЕС или присоединения к Таможенному союзу. Многие же считают, что самый разумный вариант – это самостоятельный и независимый путь развития Украины, без обязательного вступления в эти союзы. После обсуждения нужно провести всеукраинский референдум, на который вынести вопросы и о доверии власти, и о конституционной реформе, и о выборе дальнейшего пути страны. Только вместе, дружно мы сможем принять верное решение, которое пойдет на пользу нашей стране. Для координации действий простых граждан – не проплаченных Западом, а радеющих за страну, – и создан Чрезвычайный комитет по спасению Украины.

## **ВАШИ ШАГИ:**

1. **Вступайте в ряды Чрезвычайного комитета по спасению страны и народа!** Мы сами сможем решить, как нам жить, общими усилиями мы сможем превратить Украину в процветающее государство, которое создано и работает для народа, а не для олигархов и иностранцев!
2. **Подписывайте петицию на сайте Белого дома** (<http://u.to/nlNGBg>) с требованием прекратить вмешательство иностранных государств во внутренние дела Украины, с требованием прекратить проплачивать провокации и вооружать террористов, с требованием не применять военную силу. Остановите войну, остановите гибель соотечественников! Иначе придет и ваша очередь.
3. **Вступайте в Систему оповещения!** ([http://vk.com/spasti\\_ua](http://vk.com/spasti_ua) или [raznesi.at.ua](http://raznesi.at.ua)) Спасайте тех, кто еще не знает правды и не видит опасности! Это - ваши сограждане, родные, сослуживцы, соседи... Народ силен только в массе! Скачайте, распечатайте и раздайте листовки, расклейте плакаты (<http://raznesi.at.ua/load/>).
4. **Примите участие в обсуждении будущего Украины.** Приходите на общественные дебаты (место и время узнавайте по телефону (066) 027-44-26

**Мы желаем победы над врагом-супостатом!  
Нам не нужен ЕС и не нужно нам НАТО!**

**raznesi.at.ua  
dilo-pravdy.org  
тел.: +38 (066) 027-44-26**

***Прочитал сам - передай другому!***